4.3. A hidrosztatikai nyomds - Felkészité a zdrovizsgara

4.3. A hidrosztatikai nyomas
1.A folyadék onsulyatdl eredé nyomas a hidrosztatikai nyomas.
Képlete: p=p:-G-h
p [Pa] — hidrosztatikai nyomas
p [kg/m®] — a folyadék siirtisége
h [m] — a folyadékoszlop magassaga
G [N/kg] — gravitacios térerd

Pascal torvénye: a hidrosztatikai nyomas a folyadékokban minden irdnyban egyforman terjed.

Hidrosztatikai paradoxon: A hidrosztatikai nyomas nem fiigg az edény alakjatol, sem a benne levd
folyadék tomegétdl. (minden edény aljara egyforma hidrosztatikai nyomas hat)
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Azonos nyomas
Feladatok:

1. Mekkora azhidrosztatikai nyomés a tengerben 10 m mélységben? A tengerviz siirtisége 1030 kg/m°.
(g =10 m/s%)

2. Mekkora a hidrosztatikai nyomés a Palicsi to vizében 2 m mélységben? A t6 vizének siirtisége 1000 kg/m®.

3. Hol nagyobb a hidrosztatikai nyomas, 4. Hol legnagyobb a hidrosztatikai nyomas,
az A vagy a B pontban? az A, B vagy C pontban?
Vilasz: Valasz: Vilasz:
Samu Mihaly Altalanos Iskola Tantargy : fizika
Zdravko Glozanski Altalanos Iskola Tanér : Varga Eva
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